
  

 

  西尾市男女共同参画情報誌 

「男女共同参画」とは、私たちが持っている「男らしさ」、

「女らしさ」というイメージや意識、考え方にとらわれず、

一人ひとりを尊重し平等に扱うという考え方です。 

私たちの暮らしの中で、男女共同参画の重要性を皆さま

と一緒に考えるために、この情報誌を発行します。 

2016 年 3月発行 

西尾市男女共同参画情報誌は、市民活動グループばらネットと行政が協働で作成しています。 

 

第 2 次西尾市男女共同参画プランのキャッチフレーズ 

～ 男女がともに 心豊かに暮らせるまち にしお ～ 

平成 27 年度 第 2 回にしお男女共同参画市民会議 

     男女共同参画スキルアップセミナー 

今回の市民会議は、市民協働によるまちづくりを視野に入れ、

市民と市職員が「女性の職業生活における活躍」をテーマにワー

クショップを行いました。 

第１部は、中京大学の柳本先生による講義を聴講し知識を深め、

第２部は、「女性の活躍のイメージ」や「これからの１０年間で西尾

市が特に取組む事」などのテーマでグループワークを行いました。

仕事と家庭生活との両立に係る各種制度の必要性や職場における環

境整備について、様々な立場の方から生の声を聞き、男女共同参画

の視点における意識改革、働き方改革を考えるきっかけの場となり

ました。 

ただいま、ばらネット会員募集中! 

ばらネットは、女性の社会参画の推進、

行政との協働、男女共同参画社会の実現を

目的に、活動している市民グループです。 

各種団体の皆さん、個人での会員登録、男

性会員も大歓迎です。 

私たちと一緒に活動してみませんか? 

 

◆日 時：平成２８年３月９日（水） 午後１時３０分～ 

◆場 所：西尾市役所５階５３会議室 

◆参加者：にしお男女共同参画市民会議委員 

市民活動グループばらネット役員 

     市職員（庁内男女共同参画推進委員会ワーキングチームスタッフ） 

     市職員（平成２７年度新規採用職員） 

◆講 師：中京大学法科大学院 専任教授 柳本 祐加子 氏 

 

 

【編集・発行・問い合わせ】 

西尾市役所 地域振興部 地域支援協働課 

〒445-8501 西尾市寄住町下田 22 番地 

℡：0563－65－2178  FAX :0563-57-1314       

Mail: ｋyoudou@city.nishio.lg.jp   

編集協力者/市民活動グループばらネット 

手島とし子、松﨑幸子、浅岡 忍、倉谷厚子 

にしお男女共同参画市民会議とは… 

 男女共同参画社会の実現に向けて、市長から委嘱を受けた市民の皆さんで構成された組織で、

西尾市の男女共同参画推進に関する計画、「第２次西尾市男女共同参画プラン」に基づき、各種

施策が計画的に実施されているかなど、定期的に調査、審議しています。 

〈中京大学 柳本教授〉 
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・すいか隊の活動 
岡崎市初の男女共同参画を
推進する団体。「出前講座」
「すいかﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ」「すいか
隊HAG」の活動のほか、年
2回情報誌を発行している。 

◆日時：平成 28 年 1月 19 日（火）午前 10時～ 

◆場所：矢田ふれあいセンター  

・ばらネット活動の活性化と組織強化を図るため岡崎市で活躍する、すい

か隊との交流会を行いました。交流会では、すいか隊による活動発表や、

意見交換を行いました。 

平成 
２７年度 

◆日時：平成 27 年 11月 28 日（土）午後 2時～ 

◆場所：ホワイトウェイブ２１  

顔の見える関係づくりをとの思いから個人会員との交流会を開催しました。 

・『今後のばらネット活動には、何が必要か？』をテーマとし、下記の３つの議題を検討しました。 

 ①男女共同参画社会の実現を目指す上で、解決すべき課題 

 ②課題を解決するための取組やアイデア 

 ③ばらネット活動で実践したいこと 

・活動している分野を超えて情報交換をすることが 

でき、大変中身の濃い有意義な交流会となりました。 

次回からはもっと多くの会員の方に参加していただく 

よう声掛けしていきます。 

★参加者感想 
今や誰もが消費者トラブルに
巻き込まれる可能性がある中
で最新の手口や防止策につい
て聞くことができ、とても勉強
になりました。 

★参加者感想 
まず、ばらネットの存在を知ってもらうこと。
そのためには地域への理解促進を図り、ばら
ネットが地域との架け橋にならなければと感
じました。 

◆日時：平成 28 年 2月 13 日（土）午後 1時 30 分～ 

◆場所：福地ふれあいセンター 

・田畑建設㈱ 代表取締役 小林明美氏をお招きし、女性ならではの感性を活かし、男性が多数を占

める建設業界で女性経営者としての手腕を発揮してきた軌跡をお話いただきました。 

◆日時：平成２７年１２月１０日（木）午後１時３０分～ 

◆場所：横須賀ふれあいセンター 

・西三河消費生活相談員の稲垣祐子氏を講師としてお招きし、消費者センスを高めるためのお話を

していただきました。また、お笑い劇団/笑劇派による新喜劇では、「オレオレ詐欺」や「マイナ

ンバー制度に関する詐欺」などわかりやすく演じていただき「観て」「聞いて」「感じて」「笑っ

て」楽しく学ぶことができました。 

★参加者感想 
世代を超えた交流の場
作りとしていきたい。 

坂部三枝子氏 

手島とし子会長 

◆日時：平成 28 年３月５日（土）午後１時３０分～ 

◆場所：福地ふれあいセンター 

・第１部 総会 

  平成２７年度ばらネット総会が開催されました。 

手島会長の挨拶に続き、役員より、事業・活動報告等がありました。 

・第２部 記念公演会 フラメンコショー（フラメンコスタジオ  

                      アマネセール） 

 

ギター、歌、踊りが三位一

体となり、ダイナミックなリ

ズムと音楽によって表現す

る情熱あふれるフラメンコ

を楽しみました。 

 ばらネットのセミナーに行ってみたいと思っていた時にタイミングよ

く現会長の手島とし子さんに誘っていただき個人会員になりました。入

会して５年目で、２３年度の総会・記念公演会「心理学で人を笑顔にす

るマナー」が初参加だったと思います。その後、セミナーに参加するた

びに自分の世界が広がっていくように思います。 

まだまだ、女性が社会で活躍するにはいろいろな課題がある一方で看

護師や保育士の職場は男性が少数派で、そのあり方を模索中だと思いま

す。ばらネットの男性会員が増えて、それぞれの立場で意見を出しあい、

男女共同参画社会を目指していけたらと思います。 


